

## EXPUNERE DE MOTIVE

Potrivit dispozițiilor Legii 393/2004 privind statutul aleșilor locali, beneficiarii acesui act normativ se bucură de protecție în sensul reîncadrării în muncă a primarilor, viceprimarilor, președinților și a vicepreședinților consiliului județean la încheierea mandatului, prin reluarea activității în executarea aceluiași contracte de muncă sau acte de numire anterioare desemnării în funcția de demnitate publică.

Deși suntem în prezența unui cadru legal necesar, util și eficient în ansamblul reglementărilor referitoare la administrația publică locală și la autoritățile acesteia, legiuitorul a omis să precizeze și modul de protecție în cazul în care persoana juridică nu mai are posibilitatea, din motive neimputabile acesteia – încetarea activității, faliment, schimbarea profilului - sau nu mai dorește să reîncadreze în muncă fostul primar, viceprimar, președinte sau vicepreședinte al consiliului județean.

Pentru completarea unui vid legislativ, considerăm că este necesară stabilirea unei protecții și din considerentele expuse mai sus.

Apreciem că un fost conducător al unei autorități administrative locale, care timp de 4 ani sau mai mult a servit interesele și a fost în slujba comunității care l-a ales, trebuie să beneficieze de o asemenea protecție care să se regăsească într-o indemnizație, numită tranzitorie, menită să evite situațiile care pot apărea din motive obiective sau din rea-credință, sub condiția ca beneficiarii acestei indemnizații să nu aibă pensie sau altă sursă de venit.

Prin prezenta inițiativă legislativă s-a urmărit și corelarea legislației române cu cea din țările membre ale Uniunii Europene.

Față de cele prezentate, s-a întocmit propunerea legislativă pe care o supunem Parlamentului spre adoptare.

### Inițiatori:

Adrian MOISOIU - deputat PRM

Constantin Traian IGAS - deputat PD

Paul MAGHERU - deputat PRM

Stefan Cornel BARDAN - deputat PD

Costache MIRCEA - deputat PRM

Romeo RAICU

- deputat PD

Florin IORDACHE - deputat PSD

Ionesie Ghiorghioni

- deputat PD

Karoly KERKES - deputat UDMR

Bentzu Iumitru

- deputat PSD

Besutzy